学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神

区领导到龙岗街道新生社区开展"党代表进社区"活动

推动习近平总书记重要讲话精神落地生根

本报讯 (深圳侨报记者 陈遥) 按照 省、市、区有关学习工作部署及要求,昨日上 午,区人大常委会党组书记、主任陈少雄以 区党代表身份到龙岗街道新生社区开展 "党代表进社区"活动,与社区党员干部们 一同学习习近平总书记视察广东、深圳重要

活动中,陈少雄就省委、市委和区委学习 宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的要求 及自身学习心得作宣讲及交流,提出要深刻 认识习近平总书记视察广东重要讲话精神 的重大政治意义、现实意义和深远的历史 意义,进一步增强学习贯彻的自觉性、主动 性、坚定性,用习近平总书记重要讲话精神 引领广东在新时代新征程上阔步前行;要深 刻理解习近平总书记重要讲话的丰富内涵 和精神实质,把思想和行动统一到习近平总 书记重要讲话上来,全面贯彻落实到工作的 各个方面;要自觉运用习近平总书记重要讲 话精神指导做好当前和今后一个时期各项 工作,奋力推动习近平新时代中国特色社会 主义思想在广东、深圳及龙岗落地生根,结 出丰硕成果;要扎实抓好习近平总书记重要 讲话精神的学习宣传贯彻,加强组织领导, 周密安排部署,通过"三会一课"等形式及时 将习近平总书记重要讲话精神传达到每一 名党员干部。

结合市委和区委相关会议精神,陈少雄还 要求新生社区全体党员干部,要以身作则, 先学一步、学深一层,充分发挥示范作用,

在带头宣传宣讲、带头贯彻落实的基础上, 带动学习贯彻工作不断往深里走、往实里 抓;要旗帜鲜明讲政治,坚定不移按照习近 平总书记指引的方向奋力前行;学深学透、 融会贯通,做到内化于心、外化于行,特别 是紧密结合社区实际,突出重点、学以致用; 强化责任担当,拿出务实举措,落实落深落 细,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 转化为抓好年底各项工作冲刺的强大动力。 据了解,新生社区将结合基层实际情况,认 真研究落实举措,进一步加强基层党组织建 设,严明政治纪律和政治规矩;认真抓好安 全生产、交通安全工作,夯实主体责任;开 展查违攻坚行动,加大力度推动城市环境 品质提升等。

区领导带队到龙岗街道龙岗墟社区开展"党代表接待周"活动

深刻领会精神 推动社区稳定发展

本报讯(深圳侨报记者 程睛函)昨日上 午,区委常委、宣传部长胡庚祥带队到龙岗街 道龙岗墟社区开展"党代表接待周"活动,学 习习近平总书记视察广东、深圳重要讲话精 神。龙岗街道相关领导及龙岗墟社区领导班 子、龙岗墟社区在职党员、发展对象、积极分子 等参加活动。

胡庚祥传达了习近平总书记视察广东、深

圳重要讲话精神及省委、市委及区委常委(扩 大)会议精神,并指出,习近平总书记对广 东提出深化改革开放、推动高质量发展、提 高发展平衡性和协调性、加强党的领导和 党的建设四个方面工作要求。党员干部要 深刻领会习近平总书记重要讲话精神的丰 富内涵和精神实质,切实把思想和行动统 一到习近平总书记重要讲话精神上来,同 时将理论学习转化为实际工作能力,勇于 创新,勇于担当,并加大宣传学习力度,掀 起学习热潮,切实将习近平总书记的重要讲 话精神传达到每一位党员。

胡庚祥还要求,社区领导干部要结合 社区实际,认真做好2018年工作情况总结, 并做好2019年的工作计划,推动社区稳定 发展。

区领导率队到龙岗街道龙岗社区开展"党代表接待周"活动

开创社区社会经济全面发展新局面

本报讯 (深圳侨报记者 程睛函 通讯员 林伟科)昨日上午,区人大常委会党组副书 记、副主任杨钦星率队到龙岗街道龙岗社区开 展"党代表接待周"及"人大代表社区联系点接 访"系列活动。

活动首先组织观看习近平总书记视察广 东新闻报道专题视频,详细了解习近平总书记 视察广东各地的情况;随后,龙岗街道相关领 导宣传宣讲习近平总书记视察广东、深圳重要

讲话精神及省委、市委、区委常委会扩大会议 相关精神。

杨钦星领学解读习近平总书记视察广 东、深圳重要讲话精神,要求社区扎实深入 推动党员群众深刻认识习近平总书记重要 讲话精神的重大政治意义、现实意义和深远 历史意义,深刻领会重要讲话精神的丰富内 涵和精神实质,务必结合习近平总书记对广 东提出的四个方面工作要求, 掀起学习热 潮,并将理论学习转化为实际行动能力,进 一步统一思想,勇于创新、勇于担当,提高社 区基层治理水平,开创社区社会经济全面发展 新局面。

杨钦星还率队到龙岗中学排洪渠、新生 排水渠视察河道治理工作情况,并现场指导 治水提质工程建设工作,要求各级相关部门要 紧紧围绕工作目标,把握工程施工进度,保证工 程质量,确保河道治理工作取得实效。

区税务局专题学习习近平总书记视察广东重要讲话精神

着力推动税务机构改革顺利进行

员 施政) 近日,龙岗区税务局召开党委理 论中心组学习会议,专题学习习近平总书 记视察广东、深圳重要讲话精神。会议指 出,习近平总书记在时值改革开放40周年 之际再次视察广东,彰显了党中央立足于 改革开放以来我国取得的巨大成就,以及 着眼于中华民族伟大复兴的美好未来而作 出的"改革不停顿、开放不止步"的坚定信 心和决心。

会议要求,各部门要深刻认识、认真领会

本报讯(深圳侨报记者 刘芳菲 通讯 习近平总书记视察广东、深圳重要讲话的重大 讨论研究,准确把握讲话的精神实质,领悟 意义,切实把深入学习贯彻重要讲话精神作 为当前和今后一段时期的首要政治任务来 抓。一是学原文,做到反复学、持久学。习 近平总书记的讲话字字珠玑,全体干部职工 要把学习领会习近平总书记视察广东、深圳 重要讲话作为长期坚持、不懈推进的政治任 务,大兴学习之风,力争学深读透。二是悟 真义,把握新观点、新要求。习近平总书记 的讲话篇幅虽短,但寓意极深,机关党委要 抓好理论中心组学习和动员各党支部展开

核心要义。三是实践行,确保真落实、出成 效。习近平总书记的讲话高屋建瓴、统揽全 局,要切实对照讲话提出的深化改革开放、 推动高质量发展、提高发展平衡性和协调 性、加强党的领导和党的建设四个方面重要 要求和全区税务系统工作实际,完善工作思 路、提炼工作方法,扎实推动落实,着力推动 税务机构改革顺利进行、税收工作高质量发 展、税务文化更加协调平衡、党的建设坚强 有力。